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Sinonimi: / 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sorta je bila v Sortno listo Jugoslavije, v takratni Seznam domačih in udomačenih sort, ki so 

upravičeno v pridelavi, vpisana že ob sami vzpostavitvi le-te leta 1967. Na taistem seznamu iz leta 

1989 je Dolga zelena navedena kot sinonim sorte Long allemand (ostali navedeni sinonimi so: 

Serpent allemand, Vert long, Vert long allemand). Starejši viri v slovenskem jeziku sorte ne 

omenjajo prav pogosto, v Severjevih katalogih v obdobju med leti 1934 in 1941 je ob sorti kumare 

Dolga zelena zapisano le: »bogatocvetoča, posebnost« (katalogi Sever & komp 1934, 1938 in 

1941). Med solatnimi kumarami jo našteje V. Bajec v knjigi Vrtnarjenje od folijo in steklom (1988). 

Sorta Long allemand je bila v Skupni katalog sort EU vpisana že ob prvi kompletni izdaji leta 1972, 

navedeno je, da je takrat v Franciji imela več vzdrževalcev, ob zgoraj navedenih sinonimih pa so v 

skupnem katalogu še sinonimi , ki so jih za to sorto takrat uporabljali v Italiji: Lunghissimo verde 

di Germania, Lungo verde di Germania, Prolifico di Germania. Slednjo so v Italiji leta 1937 

(Maccioni M.) opisali takole: »Plod zelen, dolg, valjast, meso belo in nežno z malo semeni, 

primerna za izvoz v Nemčijo. …«. Sorta je bila iz Skupnega kataloga sort EU izbrisana leta 1994, na 

Sortni listi R Slovenije pa je Dolga zelena ostala vpisan do vstopa Slovenije v EU. Ker ni imela 

opravljenega preverjanja RIN, je bila takrat iz Sortne liste izbrisana. Po uspešno opravljenem 

preverjanju je bila leta 2011 ponovno vpisna kot vrtičkarska sorta.   



 

Rastline so indeterminantne rasti a se v spodnjem delu močno razraščajo. List je srednje zelen, 

šibko mehurjast in vodoravnega položaja, listni rob je srednje nazobčan, konica vrhnje krpe je 

ostra do pravokotna. Na rastlini so ženski in moški cvetovi. Ženski cvetovi se pojavijo pozno, tudi 

plodove začne nastavljati pozno. Plod je dolg, valjast, pogosto blago ukrivljen, blago rebrat, v delu 

pri peclju zožen, zelen z bolj ali manj izraženimi svetlejšimi progami v delu pri muhi in z bolj ali 

manj pogostimi svetlimi lisami, bodice so razmeroma redke, svetlo rjave barve. Meso je nežno 

zeleno, seme se razvija počasi. V fiziološki zrelosti je plod bel do nežno rumen 

Sorta kumare za solato. Primerna za gojenje na prostem in v zaščitenih prostorih, ki imajo 

zagotovljene opraševalce – za nastavljanje plodov je potrebna oprašitev ženskih cvetov. Sorta ni 

povsem izenačena, pojavljajo se rastline s plodovi drugačnih lastnosti. Zelo občutljiva za pepelasto 

plesen. Zahteva zelo redno oskrbo z vodo, sicer plodovi grenijo. 

Sorta je namenjena pridelavi plodov za svežo porabo. Plodovi niso posebej okusni, pogosto se 

pojavi grenčina. 

 


